

ROMANIA  
JUDETUL CLUJ  
COMUNA PLOSCOS  
SECRETAR GENERAL  
Nr.2459 din 15.10.2024.

**PROCES-VERBAL**  
**Incheiat astazi data de 15.10.2024 ,ora 14.30**

Subsemnata CISMAȘ CORNELIA, in calitate de secretar general al comunei Ploscos, Judetul Cluj, in temeiul art. 149 alin 3 din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, astazi data de 15.10.2024 ora, 14.30, am procedat la afisarea Incheierii civile nr. 7351/2024 Sedinta Camerei de Consiliu din 10 octombrie 2024, in dosarul civil nr. 9737/328/2024, avand ca obiect validare consilieri locali , la Avizierul din holul primariei.



SECRETAR GENERAL  
CISMAȘ CORNELIA

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA TURDA  
PIAȚA ROMANĂ, NR. 12  
TURDA  
JUDECATORIA TURDA

Destinatar:  
SECRETAR GENERAL AL  
COMUNEI PLOSCOȘ  
com. PLOSCOȘ, județul CLUJ

DOSARUL NR. 9737/328/2024  
Materia: Civil  
Stadiul procesual al dosarului: Fond  
Obiectul dosarului: Validare mandat consilier  
Complet: complet c8 c.c.

**ÎNCHEIERE FINALĂ CAMERA CONSILIU CIVILĂ**  
NR. 7351/2024 DIN DATA DE 10 Octombrie 2024

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 7351/2024, pronunțată la data de 10 Octombrie 2024, de către JUDECĂTORIA TURDA JU  
DECATORIA TURDA.

**PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI**  
(ștampila)

**Grefier,**

**R O M Â N I A**  
**JUDECĂTORIA TURDA**  
**„Document supus reglementărilor U.E. Nr. 2016/679”**

**ÎNCHEIEREA CIVILĂ NR. 7351/2024**  
**Ședința din camera de consiliu de la 10 Octombrie 2024**  
**Instanța constituită din:**  
**PREȘEDINTE Zoltán Bokor**  
**Grefier Nuțica Băloniu**

Pe rol fiind soluționarea cererii privind validarea alegerii consilierilor locali ai comunei Ploscoș, județul Cluj potrivit art. 114 din OUG nr. 57/2019.

Soluționarea cererii are loc în ședința camerei de consiliu, fără citarea părților.

Procedura este legal îndeplinită.

Instanța constată că la dosarul cauzei a fost depus procesul verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local, respectiv documentele care atestă îndeplinirea condițiilor prevăzute de art. 114 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019.

Verificând actele dosarului, instanța apreciază cauza în stare de soluționare și o reține pentru pronunțare.

**INSTANȚA**

***Deliberând asupra prezentei cauze, instanța reține următoarele:***

La data de 01.10.2024, Judecătoria Turda a fost sesizată de către Secretarul general al Comunei Ploscoș în vederea validării mandatelor de consilieri locali declarați aleși la alegerile locale din 09.06.2024, fiind constituit dosarul nr. 9737/328/2024 al Judecătoriei Turda.

La data de 03.10.2024, la solicitarea instanței, a fost depus la dosarul cauzei procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local al comunei Ploscoș la alegerile locale din data de 09.06.2024.

***Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:***

În drept, conform art. 114 alin. 1 din OUG nr. 57/2019, *Mandatele consilierilor locali declarați aleși sunt validate în cel mult 25 de zile de la data desfășurării alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.*, iar conform art. 114 alin. 2 din OUG nr. 57/2019, *Mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consilierul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții:*

*a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;*

*b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;*

*c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanței judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;*

*d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității*

*partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;*

*e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;*

*f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătorească în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri.*

În cauză, din procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local al comunei Ploscoș la alegerile locale din data de 09.06.2024 rezultă că au fost declarați aleși în funcția de consilieri locali ai comunei Ploscoș următoarele persoane: Kovacs Cornel, din partea Partidului Social Democrat; Rus Marius-Simion, din partea Partidului Social Democrat; Popa Costel, din partea Partidului Social Democrat; Mic Gavrilă-Dorel, din partea Partidului Social Democrat; Truță Radu-Ionuț, din partea Partidului Național Liberal; Crișan Cornel-Cristian, din partea Partidului Național Liberal; Savu Alexandru-Cătălin, din partea Alianței pentru Unirea Românilor; Adi Gheorghe-Adrian, din partea Uniunii Salvați România; și Filip Elena-Luminița, din partea Partidului Mișcarea Populară.

Din înscrisurile comunicate la dosarul cauzei în condițiile art. 114 alin. 3 din OUG nr. 57/2019 rezultă că Kovacs Cornel, Rus Marius-Simion, Popa Costel, Mic Gavrilă-Dorel, Truță Radu-Ionuț, Crișan Cornel-Cristian, Filip Elena-Luminița și Adi Gheorghe-Adrian îndeplinesc condițiile prevăzute de art. 114 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 pentru validarea mandatelor.

Astfel cum rezultă din copiile actelor de identitate și din certificatele de cazier judiciar comunicate la dosarul cauzei, consilierii locali declarați aleși mai sus enumerați au domiciliul pe raza unității administrativ-teritoriale în care au fost aleși, respectiv comuna Ploscoș, jud. Cluj, și nu și-au pierdut drepturile electorale. Totodată, consilierii locali indicați mai sus nu au renunțat la mandatele obținute și nu și-au pierdut calitatea de membri ai partidelor politice pe listele cărora au fost aleși, fiind depuse confirmările prevăzute de art. 121 alin. 1 din OUG nr. 57/2017.

Instanța constată că la dosarul cauzei a fost comunicat dovada depunerii la A.E.P. a raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru alegerea autorităților administrației publice locale din 09.06.2024 de către mandatarul financiar coordonator al Partidului Social Democrat, al Partidului Național Liberal, al Partidului Mișcarea Populară și al Uniunii Salvați România, potrivit art. 47 alin. 1 din Legea nr. 334/2006.

Din verificările efectuate din oficiu pe site-ul Agenției Naționale de Integritate, secțiunea interdicții, rezultă că persoanele indicate mai sus nu sunt incluse în lista nominală a persoanelor aflate sub interdicția de 3 ani de a ocupa o funcție eligibilă, potrivit art. 25 alin. 2 din Legea 176/2010.

În fine, din cuprinsul documentelor înaintate Judecătorei Turda de către Biroul Electoral de Circumscripție nu rezultă că ar fi existat fraudă electorală dovedită în condițiile legii speciale în procesul de alegere a consilierilor locali, care să determine invalidarea.

Pentru aceste considerente, în temeiul art. 114 din OUG nr. 57/2019, instanța va valida mandatele următorilor consilieri locali declarați aleși în funcția de consilier local al comunei Ploscoș: Kovacs Cornel, din partea Partidului Social Democrat; Rus Marius-Simion, din partea Partidului Social Democrat; Popa Costel, din partea Partidului Social Democrat; Mic Gavrilă-Dorel, din partea Partidului Social Democrat; Truță Radu-Ionuț, din partea Partidului Național Liberal; Crișan Cornel-Cristian, din partea Partidului Național Liberal; Adi Gheorghe-Adrian, din partea Uniunii Salvați România; Filip Elena-Luminița, din partea Partidului Mișcarea Populară.

În ceea ce privește mandatul de consilier local atribuit domnului Savu Alexandru-Cătălin, instanța constată că acesta a renunțat la mandat prin declarația înregistrată la Primăria Comunei Ploscoș la data de 13.06.2024 sub nr. 1617, comunicat la dosarul cauzei de către Secretarul general al comunei Ploscoș în condițiile art. 115 alin. 2 din OUG nr. 57/2019.

Prin urmare, față de dispozițiile art. 114 alin. 2 lit. e. din OUG nr. 57/2019, instanța va invalida mandatul de consilier local al domnului Savu Alexandru-Cătălin, din partea Alianței pentru Unirea Românilor.

Referitor la solicitarea privind validarea mandatului consilierului supleant Bretea Iovian, din partea Alianței pentru Unirea Românilor, se reține că potrivit art. 119 alin. 1 din OUG nr. 57/2019, *Mandatele supleanților sunt validate de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. Validarea mandatelor supleanților se realizează în condițiile art. 114 alin. (2), cu respectarea prevederilor legii privind alegerea autorităților administrației publice locale în situația în care consilierul local declarat ales se află în una dintre următoarele situații:*

- a) nu este validat ca urmare a neîndeplinirii condițiilor prevăzute la art. 114 alin. (2);*
- b) este considerat demisionat de drept, potrivit art. 116 alin. (9).*

În cauză, conform procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local al comunei Ploscoș la alegerile locale din data de 09.06.2024, primul supleant pe lista Alianței pentru Unirea Românilor este domnul Bretea Iovian, care îndeplinește condițiile prevăzute de art. 114 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 pentru validarea mandatului de consilier local.

Astfel, din înscrisurile comunicate la dosarul cauzei rezultă că supleantul Bretea Iovian are domiciliul pe raza comunei Ploscoș, nu și-a pierdut drepturile electorale, nu a renunțat la mandat și nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe listele cărui a fost ales. Totodată, la dosarul cauzei a fost comunicat dovada depunerii la A.E.P. a raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru alegerea autorităților administrației publice locale din 09.06.2024 de către mandatarul financiar coordonator al Alianței pentru Unirea Românilor, potrivit art. 47 alin. 1 din Legea nr. 334/2006.

Din verificările efectuate din oficiu pe site-ul Agenției Naționale de Integritate, secțiunea interdicții, rezultă că domnul Bretea Iovian nu este inclus în lista nominală a persoanelor aflate sub interdicția de 3 ani de a ocupa o funcție eligibilă, potrivit art. 25 alin. 2 din Legea 176/2010.

Față de cele reținute, în temeiul dispozițiilor art. 119 din OUG nr. 57/2019, instanța va valida mandatul consilierului local supleant Bretea Iovian, din partea Alianței pentru Unirea Românilor.

Prezenta hotărâre se comunică de îndată Instituției Prefectului Județului Cluj, secretarului general al Comunei Ploscoș și domnului Savu Alexandru-Cătălin, conform art. 114 alin. 5 din OUG nr. 57/2019.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE**

Admite cererea formulată de către Secretarul general al Comunei Ploscoș.

Validează mandatele următorilor consilieri locali declarați aleși în funcția de consilier local al comunei Ploscoș:

- Kovacs Cornel, din partea Partidului Social Democrat;
- Rus Marius-Simion, din partea Partidului Social Democrat;
- Popa Costel, din partea Partidului Social Democrat;
- Mic Gavrilă-Dorel, din partea Partidului Social Democrat;
- Truță Radu-Ionuț, din partea Partidului Național Liberal;
- Crișan Cornel-Cristian, din partea Partidului Național Liberal;
- Adi Gheorghe-Adrian, din partea Uniunii Salvați România;
- Filip Elena-Luminița, din partea Partidului Mișcarea Populară.

Invalidează mandatul de consilier local al domnului Savu Alexandru-Cătălin, din partea Alianței pentru Unirea Românilor.

Validează mandatul consilierului local supleant Bretea Iovian, din partea Alianței pentru Unirea Românilor.

Prezenta hotărâre se comunică de îndată Instituției Prefectului Județului Cluj, secretarului general al Comunei Ploscoș și domnului Savu Alexandru-Cătălin, conform art. 114 alin. 5 din OUG nr. 57/2019.

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare, care se va depune la Judecătoria Turda.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței astăzi, 10.10.2024.

**PREȘEDINTE,**  
**Bokor Zoltán**

**GREFIER,**  
**Băloniu Nuțica**

Red./Tehn.BZ/10.10.2024/ex.5/com.3